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Αρχιερατικό συλλείτουργο στον πανηγυρίζοντα 
Ι.Ν. Τίμιου Προδρόμου Λεβιδίου Αρκαδίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Μαντινείας και Κυνουρίας

Με ιδιαίτερη λαμπρότητα πανηγύρισε ο ενοριακός Ιερός Ναός 
Τίμιου Προδρόμου Λεβιδίου Αρκαδίας. Του Όρθρου και της 
Δισαρχιερατικής Θείας Λειτουργίας προέστη ο Σεβ. 
Μητροπολίτης Γέρων Λεοντουπόλεως κ. Γαβριήλ, 
συλλειτουργούντος του οικείου Μητροπολίτη Μαντινείας και 
Κυνουρίας κ. Επιφανίου.
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Στο κήρυγμα του ο Μητροπολίτης κ. Γαβριήλ, αναφέρθηκε στον Άγιο Ιωάννη τον 
Πρόδρομο ως τον μέγιστο των προφητών, που κήρυξε μετάνοια και υπέδειξε τον 
Χριστό ως τον «Αμνό του Θεού» και μοναδικό Σωτήρα του κόσμου. Παρότι κάποιοι 
τον θεώρησαν Μεσσία, ο ίδιος ξεκαθάρισε τον ρόλο του ως προετοιμασία για την 
έλευση του Χριστού και ως γέφυρα ανάμεσα στην Παλαιά και στην Καινή Διαθήκη.

Παράλληλα, καταδίκασε τη σύγχυση των ρόλων και την σύγχρονη
προφητολογία, τονίζοντας ότι η ουσία της χριστιανικής ζωής είναι η μετάνοια, η 
προσευχή, η συγχώρεση και η αγάπη προς τον συνάνθρωπο. Κλείνοντας, κάλεσε 
τους πιστούς να μιμηθούν το ήθος του Προδρόμου, ώστε να αξιωθούν τη Βασιλεία 
του Θεού.

Προ της απολύσεως ο Μητροπολίτης κ. Επιφάνιος χειροθέτησε σε Αναγνώστες, 
δύο μαθητές της Γ΄Λυκείου από το Λεβίδι, τον Ιωάννη Καμπέλο και τον Σιέμπο 
Νικόλαο, οι οποίοι με ζήλο διακονούν την ενορία και είναι μαθητές του 
Παραρτήματος της Σχολής Βυζαντινής Μουσικής της Μητροπόλεως.

Στη συνέχεια, ευχαρίστησε εκ βάθους καρδίας τον Σεβ. Μητροπολίτη 
Λεοντουπόλεως κ. Γαβριήλ για την τιμητική του παρουσία στον εορτασμό και του 
ζήτησε να μεταφέρει τις ευχαριστίες του, εκζητώντας τις ευχές κι ευλογίες του 
Μακαριωτάτου Πατριάρχου Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.
Θεοδώρου. Συνάμα, ανακοίνωσε ως νέο Αρχιερατικό Επίτροπο Λεβιδίου τον 
Προϊστάμενο του Ναού Πανοσιολ. Αρχιμ. Προκόπιο Δαμάλα και ευχαρίστησε τον 
Πανοσιολ. Αρχιμ. Νικόδημο Ζαρόκωστα, υπεύθυνο του Παραρτήματος της Σχολής 
Βυζαντινής Μουσικής της Μητροπόλεως στο Λεβίδι για το έργο που
καταβάλει. Κλείνοντας, αναφέρθηκε στους δύο νέους Αναγνώστες, οι οποίοι είναι 
καρπός πνευματικός της προσπάθειας ανανέωσης της Σχολής Βυζαντινής 
Μουσικής και εκτός τη ςπόλεως της Τρίπολης.

Πλειάδα πιστών του οικισμού αλλά και της γύρω περιοχής έφθασε στον 
πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό για να συμμετάσχει στην Θεία Λειτουργία και να λάβει 
την χάρη και ευλογία του εορταζομένου Αγίου.

Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Τεγέας κ. Θεόκλητος τέλεσε τον Όρθρο και την 
Πανηγυρική Θεία Λειτουργία στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό Τιμίου Προδρόμου 
Μελιγούς Κυνουρίας.




























































